
平成３０年第２回日高市議会定例会の挨拶 

 議長のお許しをいただきまして、ご挨拶と行政報告を申し上げます。 

 本日、平成３０年第２回日高市議会定例会を招集いたしましたところ、議員

の皆様には、ご健勝にてお集まりいただき、市の重要案件につきまして、ご審

議を賜りますことは、市の発展のため、誠に喜ばしい限りでございます。 

 さて、本定例会に付議します案件は、平成３０年度補正予算２件、条例の制

定改廃３件、市道の路線の認定１件、市道の路線の廃止１件、専決処分の承認

を求めることについて３件の合計１０件でございます。 

 これらの議案につきましては、いずれも重要案件でございますので、慎重な

るご審議のうえ、ご賛同くださるよう、お願い申し上げます。 

 次に、せっかくの機会でございますので、事業のいくつかについて、ご報告

させていただきます。 

はじめに、「ごみゼロの日・クリーン日高市民運動」について、申し上げま

す。  

５月３０日「ごみゼロの日」の、直近の日曜日に当たります今月２７日、市

内各種団体のご協力をいただき、「ごみゼロの日・クリーン日高市民運動」を

実施いたします。 

議員の皆様にも、各地域におきまして、ご参加をいただきますよう、お願い

申し上げます。 

次に、子育て総合支援センターの利用状況について、申し上げます。 

４月１日に総合福祉センター「高麗の郷」内に開設をいたしました「子育て

総合支援センター」愛称「ぬくぬく」は、多くの親子にご利用をいただき、大

変、好評を得ております。 

４月は、延べ８５０組、２，０９２人の利用がありました。 



今後も、「ぬくぬく」で過ごす親子が、この愛称に込められておりますよう

に、ぬくもりに包まれ、温かい気持ちになり、笑顔で過ごしていただけるよう

な運営に努めてまいります。 

最後に、健康づくりの各種事業について、申し上げます。  

６月１０日の日曜日に、生涯学習センターにおきまして、第３９回健康まつ

りを開催いたします。 

今回は、「楽しく体験 笑顔かがやく 健康フェスタ！」と題しまして、食

生活や運動習慣に関する体験コーナーを設けるなど、体験しながら健康に関す

る情報を知っていただけるイベントとしております。 

また、昨年度からの継続事業でございます、 

歩いた歩数によりポイントを貯める「埼玉県コバトン健康マイレージ」につき

ましては、今年度、新たな参加者を追加募集し、多くの市民の皆様に楽しみな

がら健康づくりに取り組んでいただいております。 

そのほか、一年を通して、健康をテーマにした教室等を実施いたします。今

年度は新たに、歯周病に関する講演会を開催するなど、市民の皆様の健康づく

りの推進に、一層努めてまいります。 

 以上で、ご挨拶と行政報告を終わります。 

 ありがとうございました。 


